

19 октября отмечается День образования криминалистической службы



Следователи-криминалисты Следственного комитета России отмечают профессиональный праздник. 19 октября 2023 года отмечается 69-я годовщина со Дня образования службы криминалистики.

История создания службы криминалистики началась в 1954 году, когда Прокуратурой СССР была утверждена Инструкция о работе прокурора-криминалиста. За столь долгий период существования служба криминалистики не только укрепила свою позицию, но и зарекомендовала себя как неотъемлемая часть органов Следственного комитета Российской Федерации.

Криминалистика сегодня является одним из важнейших инструментов установления истины, и ни одно значимое преступление не обходится без внимания следователей-криминалистов. Повседневная деятельность экспертов-криминалистов — это ежедневный аккуратный и сложный труд, требующий уникальных навыков. От их профессионализма зависит не только успешное раскрытие преступлений, но и, в целом, результаты предварительного расследования и судебного рассмотрения уголовных дел.

Сегодня исполняющий обязанности руководителя следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Саха (Якутия) в торжественной обстановке поздравил ветеранов следствия и коллектив отдела криминалистики с профессиональным праздником. Он выразил наилучшие пожелания ветеранам и сотрудникам отдела, желая им крепкого здоровья, благополучия и новых успешных достижений в службе на благо Отечества.

Сотруднику следственного управления вручена Почетная грамота от Председателя Следственного комитета Российской Федерации за добросовестное исполнение служебных обязанностей, высокий профессионализм и достижение высоких показателей в работе.

19 Октября 2023

Адрес страницы: <https://ykt.sledcom.ru/news/item/1832702>